
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Student Satisfaction Survey (SSS) 
608 responses 



  Department  

608 responses

  Year of Study:  

608 responses

How satisfied are you with the quality of teaching provided by the
institution?  

608 responses

Civil Engineering
Electrical and Electronics
Engineering
Mechanical engineering
Electronics and communication
Engineering
Computer Science Engineering
CSE (Data Science)
Artificial Intelligence and Mac…
Master of Business Administr…

11.2%

14.3%

19.2%

46.1%

First Year
Second Year
Third Year
Fourth Year

20.4%
17.8%

55.8%

0 100 200 300 400

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

257 (42.3%)257 (42.3%)

301 (49.5%)301 (49.5%)

67 (11%)67 (11%)

11 (1.8%)11 (1.8%)

6 (1%)6 (1%)



Are the learning resources (e.g., library, e-resources, study material)
adequate and accessible?  

608 responses

Rate the availability and supportiveness of faculty for academic guidance
and mentoring.  

608 responses

Excellent
Good
Average
Poor

49%

42.3%

0 100 200 300 400

Excellent

Good

Average

Poor

280 (46.1%)280 (46.1%)

307 (50.5%)307 (50.5%)

50 (8.2%)50 (8.2%)

6 (1%)6 (1%)



How would you rate the curriculum in terms of relevance to your career
goals and aspirations?  
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Rate the adequacy and maintenance of classrooms, labs, and other
learning spaces.  
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Are the IT facilities (Wi-Fi, computer labs, etc.) sufficient for your needs?  

608 responses

0 100 200 300

Very Relevant

Relevant

Neutral

Irrelevant

269 (44.2%)269 (44.2%)

297 (48.8%297 (48.8%

59 (9.7%)59 (9.7%)

9 (1.5%)9 (1.5%)

Excellent
Good
Average
Poor

48.4%

43.1%

Excellent
Good
Average
Poor

9.4%47.5%

38.3%



How would you rate the cleanliness, hygiene, and sanitation of the
campus?  
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Are extracurricular activities and facilities (sports, cultural events, clubs,
etc.) adequately supported?  
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How effective is the grievance redressal mechanism in resolving your
issues?  

608 responses

Excellent
Good
Average
Poor

46.1%

43.1%

Excellent
Good
Average
Poor

44.1%

45.9%

0 100 200 300

Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

242 (39.8%)242 (39.8%)

287 (47.2%)287 (47.2%)

102 (16.8%)102 (16.8%)

10 (1.6%)10 (1.6%)



How satisfied are you with the placement and career guidance services
offered by the institution?  
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Does the institution provide adequate support for internships, projects,
and research opportunities?  

608 responses

Rate your overall satisfaction with the institution.  

608 responses

0 100 200 300

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

267 (43.9%)267 (43.9%)

299 (49.2299 (49.2

58 (9.5%)58 (9.5%)

13 (2.1%)13 (2.1%)

Excellent
Good
Average
Poor8.2%

47.2%

42.8%

0 100 200 300 400

Excellent

Good

Average

Poor

258 (42.4%)258 (42.4%)

303 (49.8%)303 (49.8%)

55 (9%)55 (9%)

12 (2%)12 (2%)



Would you recommend this institution to others?  

608 responses

Yes, definitely
Maybe
No

33.2%

62.8%


